

中共中央总书记习近平主持会议

研究部署党风廉政建设和反腐败工作

新华社北京12月28日电 中共中央政治局12月28日召开会议,听取中央纪律检查委员会2016年工作汇报,研究部署2017年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入战略布局,领导全党全社会共同努力,推动全面从严治党取得重要阶段性成果,党内政治生活呈现新的气象,反腐败斗争压倒性态势已经形成,得到人民群众称赞,党心民心得到极大提振。中央纪委和各级纪律检查机关牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,忠实履行党章赋予的职责,各项工作取得新进展新成效。全面从严治党的制度建设取得丰硕成果,推进标本兼治,表明“扎紧制度笼子”不是一句空话。全面加强纪律和作风建设,以钉钉子精神驰而不息纠正“四风”,强化日常管理监督,抓早抓小、防微杜渐。坚决查处政治问题和经济问题相互交织的腐败现象,遏制腐败蔓延势头。深化政治巡视,推进全覆盖,“回头看”放大和延续了震慑效应。深化国家监察体制改革,确定时间表、路线图,试点工作有序开展。严明换届纪律,确保好中选优,营造良好政治生态。

会议强调,2017年,要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,严肃党内政治生活,强化党内监督,深化国家监察体制改革,强化监督执纪问责,驰而不息纠正“四风”,持续形成高压态势,净化党内政治生态,推动全面从严治党向纵深发展。

会议指出,要深入贯彻党的十八届六中全会精神,认真学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,加强对贯彻执行情况的监督检查。要严明政治纪律和政治规矩,加大问责力度,落实管党治党主体责任,确保上交作风建设合格答卷。要严把政治关、廉洁关,发现干部有问题及时报告,瞒报的要严肃问责。要扎实推进国家监察体制改革及试点工作,确保如期实现改革目标。要减少腐败存量、重点遏制增量,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,让广大群众感受到全面从严治党的实际成效。各级纪检监察机关要把自我监督和接受党内监督、民主监督、群众监督、舆论监督结合起来,做到打铁还需自身硬,建设一支让党放心、人民信赖、忠诚干净担当的队伍。

会议同意明年1月6日至8日召开十八届中央纪律检查委员会第七次全体会议。会议还研究了其他事项。

习近平回信勉励北京市八一学校科普小卫星研制团队学生 讲科学爱科学学科学用科学 努力成长为祖国栋梁之材

新华社北京12月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前给八一学校科普小卫星研制团队的学生回信。他在信中表示,知道由你们设计研制的科普小卫星即将发射,我非常高兴。中学生设计研制科普卫星是一次很好的尝试,你们攀登科技高峰的热情和勇气让我感到欣慰。

习近平指出,你们在来信中表示,要让这颗小卫星发挥启明星一样的作用,不断激发自己科学探索的热情。希望你们

保持对知识的渴望,保持对探索的兴趣,培育科学精神,刻苦学习,努力实践,带动更多青少年讲科学、爱科学、学科学、用科学,努力成长为祖国的栋梁之材,将来更好为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。新年即将到来,祝你们和全校师生新年好。(回信全文另发)

今年9月9日,习近平来到自己的母校——北京市八一学校,走进科普实验室,同正在研制科普小卫星的老师和学生们交流,叮嘱同学们小卫星发射时要记得

告诉他。卫星发射前,科普小卫星研制团队的学生们给总书记写信,报告了小卫星即将发射的消息,表示要让小卫星发挥启明星一样的领航作用,不断激发同学们科学探索热情。

八一学校学生设计研制的小卫星是我国首颗中学生科普小卫星,12月28日在太原卫星发射基地发射升空、准确入轨,发回信标信号。卫星计划在轨运行180天,期间将进行对地拍摄、无线电通讯、音频传输和快速离轨实验。



沪昆高铁 全线贯通

▲ 12月28日,几名云南少数民族群众在沪昆铁路客运专线列车上载歌载舞。

当日,上海至昆明高速铁路贵阳至昆明段开通运营,标志着我国又一条东西向的高铁干线沪昆高铁全线贯通。沪昆高铁是国家中长期铁路网规划“四纵四横”客运专线的重要组成部分,途经上海、浙江、江西、湖南、贵州、云南六省市,开通后将改善我国西南地区与华南、华东和中南地区之间的交通条件,促进区域经济社会发展。

新华社发

年内最后一次油调价 再迎上涨

据新华社北京12月28日电 (记者安蓓)国家发展改革委28日称,按照现行成品油价格形成机制,自2016年12月28日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别提高100元和95元。

这是今年以来我国第十次上调汽油和柴油价格。截至目前,今年汽油、柴油价格已经历25轮调价周期,其中5次下调,10次上调,4次因调价金额每吨不足50元“搁浅”,6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”不调整。今年以来,汽油价格每吨累计上调1015元,柴油价格每吨累计上调975元。

关于2016年“土地·记忆”征文活动获奖名单的公告

为纪念《中华人民共和国土地管理法》成立30周年,庆祝第26个全国“土地日”,2016年6月,由市国土资源局主办、邵阳日报社承办的“土地·记忆”征文活动正式启动,面向社会各界征集土地管理相关对联、诗词、散文、小说作品。征稿期间,共收到来稿476件。活动组经过海选、初选、评委初审、终审四个环节,评选出对联组一等奖1名、二等奖2名,三等奖3名,优胜奖5名;诗词、散文小说组一等奖1名、二等奖2名,三等奖3名,优胜奖8名。现将获奖作者名单公布如下:

- 对联组:
 一等奖:梁芳慧
 二等奖:时国平、曾春辉
 三等奖:王九大、马弘、汪滢
 优胜奖:项关来、邱道美、胡启山、

- 何其谷、回楚佳
 诗词、散文、小说组:
 一等奖:袁国奇《父亲的土地》
 二等奖:张雪珊《万物生长》、余显斌《养一川薄土》
 三等奖:钟宇《国土当珍》、唐波《红线》、舒仕明《三代人的土地情缘》
 优胜奖:王啸林《国土资源之土地整理》、王坤《测绘工作者》、翟红本《南乡子·邵阳国土人》、黄阳辉《把青春安放》、陈佳《征土地》、任志江《父亲与土地》、何军雄《乡村短章》、李忠华《母亲的土地情结》
 请获奖作者于2016年12月31日前与活动组取得联系。

联系人:马女士17711695507
邵阳市国土资源局
邵阳日报社
2016年12月27日



践行文明礼仪 不讲粗话脏语 爱护环境卫生 保持山青水绿

摄影:唐爱家

创建 卫生城市·争做文明市民
讲文明·树新风·促和谐

